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ATA DA  SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA  DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA  SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO  ANO  DE  MANDATO.  Aos  trinta  dias  do  mês  de  outubro  de  dois  mil  e  dezoito,  na  sede  do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira, Edson Alexandre Lapa da Silva, Eduardo Ilto Gomes, José Acácio da Rocha, Luís Fernando da
Silva, Marcelo Werner,  Níkolas Reis Moraes dos Santos, Otto Luiz Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente,
Renata  Narcizo,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Robison  José  Coelho,  Rubens  Angioletti,  Rubens  Camilo
Pacheco, Sergio Murilo Pereira, Thiago da Silva Morastoni e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e seis
minutos (18h06min) o senhor presidente, vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo vereador Sergio
Murilo Pereira, 1º secretário, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi
realizada  pela  vereadora  Dulce  Maria  Amaral  Pereira.  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes
CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da  Secretaria  Municipal  de  Assistência  Social  Balancete  Mensal  -  do  Fundo
Municipal de Assistência Social de Setembro/18. Ofício 26/2018; 2) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito
Resposta de Requerimento - n°145/2018, de autoria do Vereador Sergio Murilo Pereira. Ofício 874/2018; 3) Do IPI -
Instituto  de  Previdência  de  Itajaí  Balancete  Mensal  -  Setembro/2018.  Ofício  373/2018;  4)  Do  Ministério  da
Fazenda Resposta de Requerimento - n°140/2018, de autoria do vereador Carlos Augusto da Rosa. Ofício 168/2018;
5) Do Gabinete do vereador Fernando Martins Pegorini – Justificativa de ausência. Durante a sessão foram
lidas e encaminhadas ao Executivo as seguintes INDICAÇÕES: Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO
DA SILVA: Indicação nº 3830/2018 - Solicitando a instalação de câmeras de segurança, no início da Rua Domingos
Rampelotti,  no  Bairro  São  Roque  -  Indicação  nº  3922/2018  -  Solicitando  à  Secretaria  de  Obras  e  Serviços,  a
colocação  de  mais  postes  e  implantação  de  iluminação  pública,  próximo ao  CEI  Maria  da  Glória  Stringari,  na  Rua
Francisco Casas Ramos, esquina com a Rua Nilza Alves da Silva, e Lauro Rebelo, Portal II; Indicações do Vereador
CARLOS AUGUSTO DA ROSA: Indicação nº 3939/2018 - Solicitando que seja realizada com urgência recuperação
da calçada no final da Rua Indaial - 2149, no Bairro São João, ao lado da Praça da Alegria - Indicação nº 3940/2018 -
Solicitando com urgência que realize o conserto da boca de lobo, da calçada embaixo do viaduto Itajaí/Blumenau;
Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA : Indicação nº 3944/2018 - Solicitando a repavimentação
em lajotas da Travessa Waldemar Cordoni , localizada no Bairro São João - Indicação nº 3945/2018 - Solicitando a
repavimentação em asfalto da Rua Indaial próximo do número 1299, localizada no Bairro São Judas; Indicações da
Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA:  Indicação  nº  3953/2018  -  Solicitando  que  seja  realizada  a
repintura da sinalização horizontal  de trânsito no entorno da rotatória localizada entre a Avenida Marcos Konder e
Avenida Joca Brandão, em especial das faixas de pedestres - Indicação nº 3954/2018 - Solicitando a inclusão do
nível  Doutorado na  promoção vertical  no  plano  de  cargos  e  salários  dos  servidores  da  educação;  Indicações do
Vereador EDUARDO ILTO GOMES : Indicação nº 3941/2018 - Solicitando instalação de faixa elevada na Avenida
Itaipava, em frente aos números 40 e 43, bairro Itaipava - Indicação nº 3942/2018 - Solicitando a abertura de uma
boca de lobo em frente ao nº 713, na Rua Manoel José dos Santos, bairro São Vicente; Indicações do Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI: Indicação nº 3930/2018 - Solicitando possibilidade de efetuar convênio entre a
Prefeitura de Itajaí e Banco Bradesco, para abertura de linha de crédito para professores da Rede Municipal de Ensino,
com  desconto  em  folha  de  pagamento,  para  aquisição  de  recursos  tecnológicos  -  Indicação  nº  3931/2018  -
Solicitando  a  possibilidade  de  extensão  do  Centro  Municipal  de  Educação  Alternativa  de  Itajaí  (Cemespi)  por  pólo
educativo, sendo por núcleo nos bairros, facilitando o acesso de muitos que precisam do atendimento; Indicações do
Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA: Indicação nº 3961/2018 - Solicitando conserto de buracos na Rua Rondônia,
próximo ao nº 64, no Costa Cavalcanti; Indicações do Vereador MARCELO WERNER: Indicação nº 3949/2018 -
Solicitando para que realize uma feira do emprego inclusivo - Indicação nº 3950/2018  -  Solicitando para que se
realize uma tarde cultural apresentando aos deficientes visuais de Itajaí um filme com áudio descrição; Indicações do
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Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR: Indicação nº 3958/2018 - Solicitando que encaminhe notificação ao
proprietário do imóvel (terreno) existente na Av Nilo Simas, ao lado do nº 634 - Bairro Cidade Nova, para que o mesmo
efetue a limpeza do terreno. - Indicação nº 3959/2018 - Solicitando que se realize pintura em toda a estrutura do
CAPSI  –  Centro  de  Atenção  Psicossocial  Infanto  Juvenil;  Indicações  do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE:
Indicação  nº  3934/2018  -  Solicitando  o  asfaltamento  ou  calçamento  da  Rua  Maria  de  Souza  Gonçalves,  Bairro
Itaipava  -  Indicação  nº  3935/2018  -  Solicitando  para  que  seja  feita  a  extensão  de  rede  elétrica  aérea  para  a
implantação  de  iluminação  pública  na  rua  Alfredo  Ledra,  Bairro;  Indicações  da  Vereadora  RENATA NARCIZO
MACHADO:  Indicação  nº  3924/2018  -  solicitando  estudos  para  a  implantação  de  Totem  com  dispensador  de
saquinhos, para serem usados pela população, para a recolha de dejetos dos animais, em locais públicos. Indicação nº
3946/2018 - Solicitando que realizem com urgência a repintura da faixa de pedestres nas esquina das Avenidas Joca
Brandão e  Marcos  Konder,  no  Centro,  e  se  possível  for  implantem uma faixa  elevada;  Indicações do Vereador
ROBERTO RIVELINO DA CUNHA:  Indicação nº 3956/2018  -  Solicitando ao Poder Executivo,  através dos seus
departamentos competentes, realize a pavimentação asfáltica na Rua Professora Erotides da Silva Fontes , no Bairro
São  Vicente  -  Indicação  nº  3957/2018  -  Solicitando  ao  Poder  Executivo,  através  dos  seus  departamentos
competentes,  realize  a  pavimentação  asfáltica  na  Rua  Paulo  kleis  Júnior,  no  Bairro  São  Vicente;  Indicações  do
Vereador ROBISON JOSÉ COELHO: Indicação nº 3963/2018 - Solicita-se que o Executivo Municipal cumpra a Lei
Federal  11.738/2008  no  tocante  à  instituição  da  Hora  Atividade  para  os  profissionais  do  magistério  público  da
educação básica, com a aplicação integral do 1/3 de Hora Atividade - Indicação nº 3965/2018 - Solicita-se que a
Empresa Pública Itajaí Participações S/A e a Secretaria de Turismo sejam unificadas à Secretaria de Desenvolvimento
Econômico,  Emprego  e  Renda,  o  que  ocorrerá  economia  nos  recursos  públicos  e  a  otimização  dos  servidores;
Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI: Indicação nº 3955/2018 - Solicitando análise da possibilidade
legal de construção de banheiro no Mirante Ar para ser utilizado pelo público que frequenta o Parque Natural Municipal
da Atalaia - Indicação nº 3967/2018 - Solicitando estudo para melhoria na mobilidade urbana no Loteamento Santa
Regina,  bairro  Volta  de  Cima,  e  que os  próximos  loteamentos  tenham acessos  à  Rodovia  Jorge  Lacerda  a  fim de
solucionar  o  problema  do  congestionamento  em  horário  de  pico;  Indicações  do  Vereador  SERGIO  MURILO
PEREIRA: Indicação nº 3925/2018 - Solicitando que encaminhe para a Câmara de Vereadores um Projeto de Lei
criando o PROGRAMA EMPRESA AMIGA DA ESCOLA - Indicação nº 3926/2018  - Solicitando a instalação de mais
lixeiras ao longo do passeio da Av. Ministro Victor Konder (Beira-Rio); Indicações do Vereador THIAGO DA SILVA
MORASTONI:  Indicação  nº  3964/2018  -  Solicitando  o  conserto  e  manutenção  da  rede  elétrica  na  Rua  José
Francisco Reis no loteamento Santa Regina, Bairro Espinheiros - Indicação nº 3966/2018 - Solicitando que realizem a
pintura  das  faixas  de  sinalização  na  galeria  da  Rua  Jacob  Ardigó,  Bairro  Dom  Bosco;  Indicações  do  Vereador
VANDERLEY DALMOLIN: Indicação nº 3960/2018 - Solicitando que se faça manutenção da ciclovia da Av. Nilo
Bitencourt, pois a mesma fica alagada em dias de chuva pela falta de pontos para escoamento das águas, impedindo
o trânsito de ciclistas em diversos pontos da mesma - Indicação nº 3962/2018  -  Solicitando que se instale uma
travessia elevada para pedestres na Rua Manoel Francisco Coelho, próximo ao cruzamento com a Rua Antonio Carlos
Pereira Leão, para segurança na travessia de alunos e demais pedestres. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Emenda
Substitutiva 10 - Projeto de Lei Ordinária 229/2018 que ALTERA DISPOSITIVOS DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 229/2018, QUE ESTIMA RECEITA E FIXA A DESPESA DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ PARA O EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2019. Autoria: Robison José Coelho ---Projeto de Lei Ordinária 229/2018. Foi retirado por meio da CI nº
42/2018,  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  231/2018,  de  autoria  do  vereador  Roberto  Rivelino  da  Cunha.
DELIBERAÇÃO: o Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a fim de que
sejam elaborados os devidos pareceres.  REQUERIMENTOS: Requerimento nº 154/2018 do Vereador PAULO
MANOEL VICENTE - requer o envio de ofício à Secretaria Especial da Aquicultura e da Pesca - SEAP, à Secretaria de
Estado da Agricultura e da Pesca de Santa Catarina - SAR e à Secretaria Municipal da Pesca e Aquicultura – SEPESCA,
com cópia ao Prefeito Municipal e ao Sindicato dos Armadores e das Indústrias de Pesca de Itajaí e Região - SINDIPI,
solicitando informações sobre às negociações referentes ao embargo do pescado catarinense de ingressar na União
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Europeia;  Requerimento nº 156/2018 do Vereador SERGIO MURILO  PEREIRA  -  requer  o  envio de ofício  ao
Conselho de Administração, à Presidência, à Diretoria da Caixa Econômica Federal e a sua Superintendência Regional
de Santa Catarina solicitando que a Caixa disponibilize seguranças particulares para as Casas Lotéricas, viabilizando
sua contratação junto às empresas que já prestam serviço de segurança às Agências Bancárias. Solicita-se, ainda, que
seja encaminhada cópia deste ofício à Bancada Catarinense no Congresso Nacional com um pedido de apoio a este
pleito; Requerimento nº 161/2018 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio de ofício ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal, para que responda aos seguintes questionamentos referente ao trecho aberto da vala localizada na
Rua Jacob Ardigó, no bairro Dom Bosco: A) Existe projeto para realizar a instalação de Guard Rail ou fechamento desta
vala aberta? B) Se sim, informe detalhes do projeto e qual a data prevista para realização. C) Caso não, justifique;
Requerimento nº 48/2018 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Exmo Senhor
Governador do Estado, Eduardo Pinho Moreira, com cópia à Secretaria de Estado de Infraestrutura e Desenvolvimento
Regional  de  Itajaí  -  ADR,  requerendo  fiscalização,  e  para  que  responda o  seguinte  questionamento:  Há  estudos  e
reavaliação do projeto de duplicação da SC-412 Rodovia Jorge Lacerda, para que implante com a MÁXIMA URGÊNCIA,
passarelas  e  ciclovia  ao  longo  da  rodovia,  principalmente  no  trecho  do  KM  0  ao  KM  3  em  Itajaí,  onde  há  maior
concentração de empresas, e unidades escolares; Requerimento nº 126/2018 do Vereador ROBERTO RIVELINO
DA CUNHA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado, Excelentíssimo Senhor Eduardo Pinho Moreira, aos
Deputados Estaduais, no qual considerando a defasagem de efetivo do Corpo de Bombeiros Militar de SC em nossa
região e que o Edital de Concurso Público nº 001/2017/DP/CBMSC foi homologado no final do mês de março, pouco
mais de seis meses antes do pleito de 07 de outubro, vem requer a convocação dos candidatos excedentes no referido
Concurso  Público,  os  quais  já  encontram-se  aprovados  nos  Exames  de  Avaliação  de  Escolaridade,  Saúde,  Física,
Psicológica  e  Investigação  Social,  para  que  ingressem no  Corpo  de  Bombeiros  Militar  de  Santa  Catarina  (CBMSC);
Requerimento  nº  160/2018  da  Vereadora  RENATA  NARCIZO  MACHADO  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar , solicitando que intensifique as rondas ostensivas em toda a extensão da
Avenida Brasília, bairro Cordeiros; Requerimento nº 163/2018 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer
à Vossa Excelência o envio de ofício  ao Exmo.  Senhor Prefeito  Municipal  de Itajaí,  para que,  no prazo regimental,
responda os questionamentos abaixo relacionados: Há previsão para que o Poder Executivo encaminhe à esta Casa
Legislativa projeto de Lei que altere Lei Municipal nº 5105, 26 de maio de 2008, regulamentada pelo Decreto 8653, de
20 de julho de 2008, com o fim especial de possibilitar a permissão de estacionamento em qualquer local no perímetro
da denominada zona azul, com a consequente a isenção da cobrança da tarifa correspondente aos veículos utilizados
como táxis em operação no Município? Se sim, quando poderá será encaminhada a mencionada legislação, tendo em
vista que o Poder Legislativo não detém competência para regulamentar a matéria? Se não, após aprovação deste
requerimento, poderá o Executivo viabilizar estudos no sentido de promover o encaminhamento de projeto de Lei
neste sentido? Requerimento nº 157/2018 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - requer envio de
ofício à Marinha do Brasil solicitando que implemente a liberação da trilha que leva ao Farol de Cabeçudas e a Praia da
Solidão,  ambos  existentes  na  Praia  de  Cabeçudas;  Requerimento nº  164/2018 do Vereador  ROBISON JOSÉ
COELHO - Ao Exmo. Prefeito Municipal e ao Superintendente da SEMASA, solicitando as seguintes informações: a) Na
visão  dessa  Autarquia,  é  justa  a  forma  de  cobrança  da  tabela  progressiva  de  Itajaí,  considerando  as  unidades
condominiais todas como uma única economia, um único consumidor? Justificar. b) A cobrança progressiva, cujo custo
por m3 é maior nas unidades com consumo acima da taxa mínima, traz prejuízo aos condomínios e seus moradores.
Há estudos ou possibilidade de adequação da tabela progressiva no caso destes imóveis? Justificar. c) Qual seria a
sugestão mais viável aos condomínios residenciais de Itajaí para evitar este desequilíbrio? Justificar. d) Se a nova lei
federal 13.312, editada em 2016, permite que um condomínio residencial seja dividido em tantas economias quanta
forem às unidades, a concessionária conseguiria realizar a leitura fazendo essa divisão? Justificar. e) Na hipótese de
individualização das leituras, quais medidas poderiam ser adotadas para individualização em condomínios antigos no
município de Itajaí?  Justificar.  f)  A SEMASA conseguiria  disponibilizar  funcionários para fazer  a leitura individual  por
hidrômetro dentro dos condomínios e subtrair o consumo individual do consumo total do hidrômetro central? Se sim ou
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não, justifique. g) Hoje existem alguns sistemas de medição remota, como a tecmetria e radiofrequência, em Itajaí
seria possível implantar esses tipos de medição? Se sim ou não, justifique. h) A adequação da medição individualizada
tem  um  custo  muito  alto  para  os  condomínios  antigos  e  também  ao  Semasa?  Justificar?  i)  Não  sendo  possível
individualizar a leitura nos condomínios, seria possível a criação de uma subcategoria dentro da tabela Progressiva
Residencial para os Condomínios, aumentando a margem de m3 e adotando maior divisão de consumo na tabela
tarifária vigente? Permitindo assim que ao menos os consumidores não sejam punidos com a cobrança elevada e
injusta do custo do m3 da água alto demais; Requerimento nº 165/2018 do Vereador MARCELO WERNER -
requer o envio de ofício ao Governo do Estado de Santa Catarina, à Secretaria de Estado da Educação e à Agência de
Desenvolvimento  Regional  de  Itajaí,  solicitando  informações  sobre  os  procedimentos  adotados  para  as  reformas
emergenciais nas seguintes escolas: EEB Carlos Fantini ,EEB Professor Henrique Midon , EEB Elizabeth Konder Reis e
EEB Dom Afonso Niehues . 1) a secretaria foi notificada em relação ao estados dos colégios pela Defesa Civil de Itajaí
/SC ? Se sim, enviar cópia. 2) A secretaria foi notificada pelo Ministério Público de Santa Catarina? Se sim, enviar cópia.
3) Há projeto para as reformas emergenciais destes colégios ? se sim enviar copia destes projetos 4) Se as obras ainda
não iniciaram, quais os motivos? 5) Qual a previsão para o inicio e termino destas obras ? Requerimento nº 166/2018
do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - requer envio de oficio ao Prefeito Municipal de Itajaí, ao Presidente do Deinfra/SC
Sr  Paulo  França,  solicitando que responda aos seguintes  questionamentos acerca da instalação das passarelas  na
Rodovia Antonio Heill : a) Quais foram os motivos para o não cumprimento do prazo mencionado em Fevereiro/2018
durante as manifestações populares que solicitavam a instalação urgente das passarelas, na oportunidade prometidas
como entregues até Agosto/2018 ? b) Existe uma nova data prevista para entrega destas passarelas, principalmente a
da localidade do Bairro Itaipava, onde atualmente funciona provisoriamente um semáforo ? Se sim, favor mencionar. c)
Tendo  em  vistas  as  adequações  já  realizadas  pela  CELESC  para  instalação  das  passarelas,  existe  ainda  alguma
adequação à ser feita que esteja impedindo o início das instalações ? Se sim, favor mencionar quais; Requerimento
nº  168/2018  do  Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal,  à
Secretaria Municipal de Saúde, à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Hospital Pequeno Anjo e ao CER -
Centro Especializado de Reabilitação Física e Intelectual da UNIVALI, solicitando informações acerca do atendimento
municipal  as pessoas e crianças portadoras de transtorno espectro autista,  conforme segue: 1).  Quais e onde são
realizados os tratamentos oferecidos aos pacientes com transtorno do espectro autista? 2).  Há fila de espera para
tratamento? 3) O tratamento realizado é de atenção integral aos autistas ou há limitações de idade e/ou período de
tratamento? 4). Quais profissionais estão disponíveis a estes pacientes? 5). Há campanhas municipais para reforçar a
importância  do  diagnóstico  precoce  e  do  tratamento  do  autismo?  6).  Quantos  atendimentos  e  tratamentos  são
realizados por mês? 6). Quantos agentes existem hoje no quadro da Secretaria Municipal de Educação para atender
crianças  autistas  conforme  direito  constante  no  artigo  3º,  inciso  IV  e  parágrafo  único  da  Lei  12.764/2012?
Requerimento  nº  104/2018  do  Vereador  THIAGO  DA  SILVA  MORASTONI  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas na
localidade do São Vicente, principalmente no Parque da Rua Antônio Ayres dos Santos esquina com Rua Saul Schead
dos  Santos  e  suas  proximidades;  Requerimento  nº  169/2018  do  Vereador  EDSON  ALEXANDRE  LAPA  DA
SILVA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  de  Itajaí,  à  Secretaria  da  Fazenda  e  à  Secretaria  de  de
Planejamento de Itajaí, para que no prazo regimental respondam aos seguintes questionamentos: a) Quais os valores
dos empenhos até o momento na contratação da empresa para prestação de serviços de acesso de uso de soluções
tecnológicas de inteligência de governo, contemplando licenciamento na modalidade SAAS (Software as a Service)
Integração de dados, customização, manutenção, suporte e treinamento referente ao saldo do contrato 039/2018 da
licitação nº PP 216/2017? Justifique. b) O contrato tem 12 meses de vigência podendo ser prorrogado nos termos do
§1º e § 2º do artigo 57 da Lei nº 8.666/93, com base nessa possibilidade há interesse em prorrogar este contrata?
Justifique.  c)Caso  a  resposta  seja  positiva  o  que  justificaria  a  prorrogação  desse  contrato  milionário  no  valor  de
2.090.000,00? Justifique. d) Quantos por cento e/ou em quantos milhões de reais melhorou arrecadação do Município
de  Itajaí  com a  contratação  desse  Software?  Justifique;  Requerimento nº 170/2018 do Vereador OTTO LUIZ
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QUINTINO  JUNIOR  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  de  Itajaí,  cópia  à  Secretaria
Municipal de Saúde, solicitando as seguintes informações: 1) Existe a possibilidade da Administração Pública Municipal
envidar esforços, visando a implantação de um CAPS AD III em nosso município para o próximo ano? 2) Há algum
projeto  em  andamento?  Se  a  resposta  for  positiva,  informar  qual  fase.  Se  for  a  resposta  for  negativa  informar  a
projeção para início  e conclusão deste projeto.  3)  Quanto custará a implantação da unidade? 4)  Como funciona o
procedimento  de  internação para  usuários  que precisem fazer  desintoxicação durante  a  noite?  DELIBERAÇÃO:  o
Requerimento nº 161/2018 (ver. José Acácio da Rocha) foi aprovado com 19 (dezenove) votos favoráveis. O
Requerimento  nº  154/2018  (ver.  Paulo  Manoel  Vicente)  e  o  Requerimento  nº  156/2018  (ver.  Sergio
Murilo  Pereira)  foram aprovados  com 18 (dezoito)  votos  favoráveis.  Já  o  Requerimento nº  48/2018 (ver.
Antônio Aldo da Silva) foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis. Em decorrência do final do horário do
Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA
TRIBUNA:  Ocuparam  a  tribuna  por  ordem  de  sorteio  os  vereadores:  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Thiago
Morastoni, Níkolas Reis, Robison Coelho, Antônio Aldo da Silva, Rubens Camilo Pacheco, Paulo Manoel
Vicente, Carlos Augusto da Rosa, Rubens Angioletti, Dulce Maria Amaral Pereira, Otto L. Quintino Júnior,
José Acácio da Rocha e Sergio Murilo Pereira. Os discursos dos senhores vereadores encontram-se disponíveis
no  canal  da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  no  youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link
https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE.     PAUTA  REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
140/2018: que INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO ÀS MICROCERVEJARIAS ARTESANAIS E BREWPUBS NO ÂMBITO
DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em segunda discussão
e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  187/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL
SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DO FUNDO MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL.  Autoria:  Executivo
Municipal;  2  -  Em segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  203/2018  que  AUTORIZA
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA FUNDAÇÃO GENÉSIO MIRANDA
LINS E DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em segunda discussão e
votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  217/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL
SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Autoria: Executivo
Municipal; 4 - Em segunda discussão e votação o Projeto Substitutivo nº 9/2017 - Projeto de Lei Ordinária
103/2017 que "ALTERA O PROJETO Nº 103/2017 QUE DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE PONTOS COLETORES
DE ÓLEO VEGETAL USADO EM SUPERMERCADOS DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Autoria: Fernando Martins
Pegorini. ---Projeto de Lei Ordinária 103/2017; 5 - Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva nº 2 ao
PLO n°19/2017 que SOBRE AS PRÁTICAS DE NEPOTISMO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA. Autoria:
Sergio Murilo Pereira; 6 - Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva nº 4 ao PLO n°19/2017 que
VEDA A PRÁTICA DE NEPOTISMO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS  Autoria:  Renata  Narcizo  Machado;  7  -  Em  única  discussão  e  votação  a  Emenda
Substitutiva  nº  6  ao  PLO n°19/2017  que  ALTERA  A  REDAÇÃO  DO  ARTIGO  2º  DO  PLO  N.  19/2017,  SOBRE  A
ANÁLISE  DAS  PRÁTICAS  DE  NEPOTISMO  NA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  DIRETA  E  INDIRETA  QUE  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Dulce  Maria  Amaral  Pereira;  8 -  Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 19/2017 que VEDA A PRÁTICA DE NEPOTISMO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA NO
MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Robison José Coelho.  DELIBERAÇÃO:  o Projeto de Lei
Ordinária nº 187/2018, o Projeto de Lei Ordinária nº 203/2018 e o Projeto de Lei Ordinária nº 217/2018,
todos  do  Executivo  Municipal,  foram  deliberados  e  votados  em  bloco  com  18  (dezoito)  votos  favoráveis  dos
vereadores  BETO  CUNHA,  CALINHO  MECÂNICO,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DULCE  AMARAL,  EDSON  LAPA,  EDUARDO
KIMASSA, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, NÍKOLAS REIS, OTTO L. QUINTINO JR., PROFESSOR ACÁCIO, RENATA
NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, RUBENS PACHECO, THIAGO MORASTONI, TONHO DA GRADE e
VANDERLEY DALMOLIN. O Projeto Substitutivo nº 9/2017 – Projeto de Lei Ordinária 103/2017 (ver. Fernando
Martins  Pegorini)  foi  aprovado  com  18  (dezoito)  votos  favoráveis  dos  vereadores  BETO  CUNHA,  CALINHO

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, MARCELO WERNER, MURILO
PEREIRA, NÍKOLAS REIS, OTTO L. QUINTINO JR., PROFESSOR ACÁCIO, RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS
ANGIOLETTI, RUBENS PACHECO, THIAGO MORASTONI, TONHO DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN. Já a deliberação
da Emenda Substitutiva nº 2, Emenda Substitutiva nº 4, Emenda Substitutiva nº 6, todas ao Projeto de
Lei Ordinária nº 19/2017 (ver. Robison José Coelho) e o Projeto de Lei Ordinária nº 19/2017 (ver. Robison
Coelho), foi adiada por duas sessões, uma vez que o Plenário concedeu VISTA dos referidos projetos ao vereador
Edson Lapa.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: não há matérias da ordem do
dia para a próxima sessão. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos
senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente vereador Paulo Manoel
Vicente,  convocou  os  vereadores  para  a  septuagésima  sessão  ordinária,  a  realizar-se  no  dia  primeiro  de
novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa
noite e uma boa sorte.
 
                       Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador Murilo Pereira                                                       
                       Presidente                          1º Secretário
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